



美国选手包揽男子坡面障碍技巧冠亚军



2月16日,获得冠军的美国选手亚历山大·霍尔(中)、获得亚军的美国选手尼古拉斯·戈珀(左)和获得季军的瑞典选手耶斯佩尔·谢德在比赛后庆祝。新华社记者 王昊飞 摄

新华社河北崇礼2月16日电(记者李琳海、陈地)16日上午,北京冬奥会自由式滑雪男子坡面障碍技巧决赛在张家口崇礼云顶滑雪公园举行,美国选手亚历山大·霍尔和尼古拉斯·戈珀拿下前两名,27岁的瑞典名将耶斯佩尔·谢德获得铜牌。

“我很享受滑雪,这是一种创造性的自我表达。”霍尔说。

决赛共分三轮,选手成绩取三轮最高分。当日比赛,选手们纷纷拿出了自己的“看家本领”。由于决赛轮竞争激烈,该项比赛偶然性和难度大,现场选手的表现可用“大起大落”形

容。即便霍尔在第一跳就得到90.01的高分,他的最后一跳也发挥失误,只得到31.41分。戈珀在第一跳只拿到45.75分,凭借他第二跳较为出色的表现,他的最终成绩为86.48分。资格赛排名第一的瑞士名将安德里·拉格特利名列第四。



2月16日,美国选手亚历山大·霍尔在比赛中。新华社记者 薛玉斌 摄

“凭借第一滑我就胜利了,感觉很棒。奥运备战其实比较困难,我们准备了很长时间才做出了今天的动作。”在自己的第三届冬奥会上如愿站上领奖台的谢德在赛后新闻发布会上说。

中国小将何金博在资格赛中排名第22位无缘决赛。

瑞典队获冬季两项女子4x6公里接力冠军

新华社河北崇礼2月16日电(记者郭雅茹、吴书光)16日进行的冬季两项女子4x6公里接力赛中,瑞典队夺得冠军,这是本届冬奥会瑞典队获得的首枚冬季两项金牌。

中国队唐佳琳、褚源蒙、丁雨欢、孟繁棋四位选手组队参赛,获第12位。

本届瑞典接力队中有3位成员是上届亚军成员。本场比赛,瑞典前两棒选手发挥稳定,始终保持在第一军团。第三棒交到瑞典队强手汉娜·奥贝里手中,虽然她第二轮射击时出现失误,使用了3发备用弹,但凭借出色的滑行弥补失误,超越对手,以第一名的成绩完成交接。第四棒埃尔薇拉·奥贝里,以只使用1发备用弹的精准快速射击和快速滑行,逐渐拉开与对手的距离,最终以1小时11分03秒9的成绩夺冠。

除这枚女子接力金牌外,瑞典队在本届奥运会冬季两项比赛中的两枚奖牌均由首次参加奥运会的埃尔薇拉·奥贝里获得。

赛后,埃尔薇拉·奥贝里说:“我不想成为唯一一个带着奖牌回家的人,我很想和其他人分享,所以我努力冲过终点线,希望帮助团队得到一枚金牌。这真的是团队的努力。”

俄罗斯奥委会队在第二棒时成功进入第一军团,最终以落后第一名12秒的成绩获得银牌。德国队获得第三名。

18日和19日将迎来本届冬奥会冬季两项最后两个比赛日,分别进行男子15公里集体出发和女子12.5公里集体出发的比赛。

挪威德国分别斩获男女团体短距离金牌

新华社河北崇礼2月16日电(记者孙哲、王浩宇、李春宇)16日,北京冬奥会越野滑雪男子团体短距离(传统技术)、女子团体短距离(传统技术)比赛在国家越野滑雪中心进行。最终挪威队击败诸强赢得男子团体短距离金牌,德国队则斩获女子团体短距离金牌。

在团体短距离比赛中,各队的两名队员轮流滑行1.5公里,每人滑行三次,总用时最少的队伍获胜。经过半决赛的分组角逐后,共有10支队伍跻身决赛。

男子团体短距离方面,由埃里

克·瓦尔内斯和约翰内斯·赫斯弗洛特·克莱博组成的挪威队在决赛中迎来芬兰队、俄罗斯奥委会队的强力挑战,但克莱博在最后一圈杀出重围,挪威队最终夺冠,成绩为19分22秒99。芬兰队以19分25秒45的成绩收获银牌,俄罗斯奥委会队以19分27秒28的成绩获得铜牌。

这是克莱博个人第五枚冬奥会金牌,也是北京冬奥会上的第二枚金牌,此前他在男子个人短距离(自由技术)比赛中夺金。

由王强、尚金财组成的中国男队在半决赛中展现出不俗的竞技状

态,一度位列小组头名,无奈在后程被对手相继超越,遗憾止步半决赛。

在女子团体短距离决赛中,德国队顶住了瑞典队在最后一圈的反扑,以0.17秒的微弱优势惊险胜出。她们的最终成绩为22分09秒85,获得亚军的瑞典队成绩为22分10秒02,俄罗斯奥委会队以22分10秒56的成绩获得一枚铜牌。

由李馨和池春雪组成的中国女队止步半决赛。

越野滑雪项目将在19日展开男子50公里集体出发(自由技术)的角逐。

冬奥会上,他们是阿拉伯人心目中的明星

新华社电 冰墩墩一“墩”难求奥运村美食诱人垂涎谷爱凌刮起美少女旋风……北京冬奥会高潮迭起阿拉伯国家民众热切关注

2月14日,观众在颁奖广场拍摄“冰墩墩”。在海外社交媒体平台新华社有关北京冬奥会的报道受到阿拉伯国家网友积极评价在冬奥赛场上阿拉伯国家的运动员不甘示弱、踊跃出征沙特阿拉伯、摩洛哥、黎巴嫩这三国选手与各国运动员“一起

向未来”沙特

来看这枚帅哥!作为沙特代表团唯一的参赛运动员,法伊克·阿卜迪在北京冬奥会开幕式上高举沙特国旗步入会场。这也是沙特这个大部分国土被沙漠覆盖的国家史上首次参加冬奥会。摩洛哥

亚辛·奥伊什是摩洛哥代表团唯一参赛选手,参加高山滑雪男子大回转比赛。备赛期间,他收到众多网友的加油鼓励。黎巴嫩

黎巴嫩被誉为“中东瑞士”,冰雪运动在阿拉伯国家当中普及程度较高。这次黎巴嫩派出三名运动员出征北京冬奥会,分别是参加高山滑雪项目的马诺·欧维斯、塞萨尔·阿努克,以及参加越野滑雪项目的埃利·陶克。

滑雪小将埃利·陶克在个人社交媒体上表示,参加冬奥会“就像梦一样”,“虽然有很多挑战,但也是值得的”。